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 : نأخذ مثال لتوضیح ھذا النوع من الشفرات
 

 :النص الأصلي 
FIRE MISSILE 

 
، وفي حالھ تعدى ) 3(المفتاح + نبدأ بعملیھ التشفیر ، وكما ذكرنا كل حرف في النص الأصلي 

 . نرجع من الأول Zالحرف 
 

 : لیكون)  أحرف3زاحھ بمقدار الا( حروف 3الأول ونضیف إلیھ  الآن نقوم بأخذ الحرف
F+3 = I 
I+3 = L 

 .ونكمل ھكذا ، لباقي الحروف في النص الأصلي 
 

 : النص المشفر ھو
ILUH  PLVVLOH 

 
الأصلي یسھل من عملیھ  ولأن وضع الحروف المشفرة على نفس ترتیب الحروف في النص

 5كل منھا یتكون من مجموعات  أو block تخمین الكلمة ، نقوم بوضع النص المشفر على شكل
 )  .جرت العادة على ذلك ، لكن بالطبع یمكنك تغیرھا(حروف 

 
مجموعات كل منھا یتكون من خمسھ حروف یكون  الآن بعد وضع النص المشفر في شكل

 : الناتج
ILUHP LVVLO H 

 
ضعیفة للغایة ،  وھكذا أصبح النص أكثر تعقیدا لكاسر الشفرة ، ولكنھا تبقي خوارزمیة قیصر

 . ما سنرى بعد قلیل ك
 

في  العملیة العكسیة ، وھي فك التشفیر ،ھنا كل ما علینا ھو طرح ثلاثة حروف من كل حرف
 . النص المشفر ، لیخرج إلینا النص الأصلي

 
في الطرق التقلیدیة ، التي ھي في (تشفیر مفتاح معین ، ھذا المفتاح  اذا نستنتج أن لكل خوارزمیة
 Symmetric Keyیات التشفیر بالمفتاح المتناظر الأصل تندرج تحت خوارزم

Cryptography (وفي حالھ . ولذلك یجب أن یحفظ بمكان أمن  یستخدم للتشفیر ولفك التشفیر
، بالطبع یمكن استخدام أي مفتاح ) 3بمقدار  Shift أزاحھ (3شفره قیصر ، مفتاح التشفیر ھو 

 . ، لكنھا لن تكون شفره قیصر   أخر
 
 

  FREQUENCY ANALYSIS يصر عن طريق التحليل الإحصائيكسر شفرة ق
 

على حروف تتكرر دائما  تحتوي) سواء عربیھ أم انجلیزیھ أم أي لغة أخرى(جمیع اللغات 
الخ ، أما في اللغة .. أ ، ل  وباستمرار في الجمل ، في اللغة العربیة على سبیل المثال الحرف

 . ارا في الجملھو الحرف الأكثر تكر E الإنجلیزیة فالحرف
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